

## История

В 1974 году при факультете «Гидротехнические сооружения» Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было открыто направление «Экономика водного хозяйства и его организация». К 1976 году это направление было преобразовано в самостоятельный факультет.

С 2004 года факультет носит название «Менеджмент водного хозяйства и его хозяйства», с 2015 года – «Менеджмент в водном хозяйстве», согласно приказу Президента Республики Узбекистан PQ-3003. от 24 мая 2017 года «Инженерия для сельского и водного хозяйства» «Мероприятия по коренному совершенствованию системы подготовки технических кадров» действует под названием факультета «Организация и управление водным хозяйством».

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 10.12.2021 PQ-42 «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки инженерных кадров для отраслей экономики на основе инноваций и цифровизации» с 1 февраля 2023 года наш факультет в составе Национального исследовательского университета преобразован в факультет « Экономика». Наладив современные учебные кабинеты и научно-лабораторные помещения, а также наладив учебные и научные труды высококвалифицированных педагогических работников, осуществляет свою плодотворную деятельность.